

开学总动员



►9月1日,鲁东大学迎来6000余名“95后”新生。本报记者 韩逸 摄

663分考生和316分考生成同学

新生报到信息引家长疑惑,鲁大招办老师解释各省独立命题,分数没有可比性

本报9月1日讯(记者 李楠楠)“你看,同样是中文系的新生,一个考了663分,一个考了316分,相差300多分,这下成了同学了,怎么300多分就能上本科啊?”1日在文学院报到现场,不少家长在新生花名册的信息栏里发现了这样一件奇怪的事情。

鲁东大学文学院公布的新生班级分布表中,分别有学生班级、考生号、籍贯、姓名以及投档成绩等几个栏目,确实

如一些家长看到的那样,在中文类1302班级,来自海南省的李乙凡录取成绩显示为663分;而在中文类1306班中,来自江苏的张云舒录取成绩为316分。同一个级部的同学,怎么能相差300多分?

对此,鲁东大学招生办的工作人员刘老师解释说,现在高考都是各个省独立命题,考的科目不一样,分值不一样,成绩自然也不一样。比如说江苏

省好像就考语文、数学和外语,其他科目只打等级,不计入高考成绩,总分一共就400多分;而海南省的高考总分要900分。今年江苏省文科一本线为328分,二本线为299分;而海南省文科一本线667分,二本线590分。

“这样看来,张云舒同学考得并不低。”刘老师说,每个同学的录取都是遵循公平、公正的原则,这一点家长和新生们都可以放心。



家住日照的许洋(右)一个人来到鲁东大学报到。本报记者 韩逸 摄

鲁大6000余名“95后”新生报到

6所大学陆续开学,预计迎来新生3万余人

本报9月1日讯(记者 李楠楠)9月1日,鲁东大学6900余名新生陆续到学校报到,新生中“95后”居多。鲁东大学一带,烟台其他5所高校紧随其后,本周烟台将迎来新生报到季,预计一周内将有3万多名新生来烟台报到。

9月1日鲁东大学来自全国

30个省、市、自治区的6900余名新生怀揣着梦想,陆续来校报到。现场实行“一站式”报到,一个地点就能完成所有报到手续。新生来报到时只需领取校园卡,持校园卡领取宿舍钥匙即可。另外,鲁东大学还为家长免费提供了夜间休息场所。

9月1日鲁东大学新生报

到完毕。鲁大开了头,本周烟台、山工商、滨医等其他5所高校将陆续开学,其中滨州医学院9月4日开学;9月5日,烟台职业学院新生报到;9月7日烟台大学以及文经学院和山东工商学院新生报到。预计本周烟台将迎来来自全国各地的3万多名新生。



为了迎新方便,马克思主义学院还配备了对讲机。本报记者 韩逸 摄

现场小花絮

最后来了个300斤大胖子

本报9月1日讯(记者 林宏岩)“哇,最后一名新生终于来了。”9月1日下午2点,鲁东大学商学院经济学院二班大一新生许洋来报到了。

许洋来自日照,体重300斤给他带来了不少麻烦。“只剩下一个上铺了,睡在上铺肯定会把床铺压倒。”因为是最后一个

报到的,宿舍里只剩下一个上铺了。“要不然我跟你换吧。”来自云南的舍友杨睿主动要求和换床位,这让许洋非常高兴。

收拾完寝室,离报到结束就还剩下一个任务了,那就是体检。刚一到体检现场,鲁东大学校医院的医生就惊呆了。“这么胖,肾脏肝脏肯定承受不了,

得赶紧减肥啊。”检查结果验证了医生的话,“这个尿蛋白有加号,四五天后你再复查一下吧。”医生的话让许洋有点郁闷,按照医生的说法,如果复查还是这样,他就可能无缘军训了。“哎,我还指着军训减肥呢。”许洋期待复查的时候结果能正常些。

学长围着新生“赚”

本报9月1日讯(记者 林宏岩)“看一看啊,这是我自己拍摄的鲁东大学春夏秋冬的照片,做成明信片可以留念也可以寄给同学啊。”9月1日上午8点,迎新工作刚开始,鲁东大学物理学院逢升元的叫卖声就吸引了不少新生,不一会他就

卖出了三四套纪念明信片。和逢升元一起摆摊的是来自鲁东大学商学院的大四学生郑高锋,他把一些鲁东大学校园风景照片做成了扑克牌,从大二开始每年都将这些卖给新生,既能满足新生的好奇心,还能赚不少钱。逢升元是一个内向的男

孩,但是为了能将自己的明信片推销出去,他也开始大胆地叫卖,“不喊别人都不知道你卖的是什么东西。”逢升元告诉记者,一套明信片12张他只卖15元,挣钱并不多,但是作为摄影爱好者,能受到新生的肯定是他最骄傲的事情了。



负责迎新的学生帮新生和家长寻找所在班级。本报记者 韩逸 摄